

CENTRO UNIVERSITÁRIO FRANCISCANO
Pró-reitoria de Graduação

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/2018
PROGRAMA DE BOLSAS DE COMPLEMENTAÇÃO ACADÊMICA
PROGRAMA DE BOLSAS DE MONITORIA – PROBM

A Pró-Reitora de Graduação do Centro Universitário Franciscano torna pública a Retificação do Edital 03/2018, de 14 de fevereiro de 2018, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

1. No item 2 do Edital, na seção 2.1 onde são apresentadas as cotas e disciplinas ofertadas na Área de Ciências da Saúde, no curso de Biomedicina:

Onde se lê:

Curso	Disciplina	Nº de cota(s)
Biomedicina	Bacteriologia (BMD205)	01
	Bioquímica Metabólica (SAU166)	01
	Bioquímica Metabólica (SAU166)	01
	Líquidos Corporais (BMD210)	01
	Técnicas Laboratoriais de Biologia Molecular (BMD227)	01

Leia-se:

Curso	Disciplina	Nº de cota(s)
Biomedicina	Bacteriologia (BMD205)	01
	Bioquímica Clínica (BMD209)	01
	Bioquímica Metabólica (SAU166)	01
	Líquidos Corporais (BMD210)	01
	Técnicas Laboratoriais de Biologia Molecular (BMD227)	01

Santa Maria, 21 de fevereiro de 2018.

Vanilde Bisognin
Pró-Reitora de Graduação
Centro Universitário Franciscano